



济宁市2019年大干三季度新旧动能转换重大项目集中开工仪式在高新区举行

高新区集中开工15个重大项目

本报济宁7月25日讯(记者

邓超 张慧) 24日上午,济宁市2019年大干三季度新旧动能转换重大项目集中开工仪式暨高新区永生重工高端机械配套产业园项目奠基仪式在高新区举行。市委副书记、市长石光亮,市政协主席张继民,高新区党委书记刘章箭出席开工仪式。

石光亮在致辞中代表市委市政府,向项目开工表示祝贺。他指出,近年来,市委市政府牢牢把握项目建设主线不动摇,一切围绕项目转,一切围绕项目干,实行挂图作战指挥部机制和“红黄蓝”牌管理,持续强化双招双引,优化营商环境,一批重大项目提速推进。当日集中开工的98个重点项目,总投资572.4亿元,涵盖高端装备、新能源、医养健康等多个领域,必将有力提升济宁市高质量发展效益。在主场开工的永生重工高端机械产业园项目,总投资18亿元,对于推动济宁市高端装备产业发展具有重要意义。

石光亮要求,各级各部门要全力靠上服务,为项目建设和企业发展提供最优质的服务。项目主体单位要集聚优势力量,在保证工程质量、施工安全前提下,加快施工进度,确保项目快建设、快投产、快见效。



济宁市2019年大干三季度新旧动能转换重大项目集中开工仪式在高新区举行。本报记者 邓超 摄

刘章箭在致辞中说,今年以来,高新区坚持把“双招双引”作为“一号工程”,突出“项目为王”,牢牢把握“在谈一批、签约一批、开工一批、投产一批”要求,全力以赴为项目建设清障开路,持续为发展注入新动能。高新区本次集中开工的15个重大项目总投资

100.3亿元,10亿元以上的项目4个,涉及高端装备、新一代信息技术、新能源新材料等前沿领域,科技含量高、市场前景好、带动能力强,必将进一步增创高新区高质量发展新优势。

刘章箭表示,高新区将以此次集中开工活动为新起点,

按照市委、市政府“大干三季度”的部署要求,牢固树立“服务项目就是服务发展”理念,切实做好重大项目的服务保障工作,精心组织实施,严把时序进度,高标准建设、高效率推进、高质量完成,确保开工项目早竣工、早投产、早见效。

市人大常委会副主任陈

颖,市政府副市长张胜明,市政府秘书长薛超文,各县市区分管副县长,高新区、太白湖新区、济宁经开区管委会分管副主任;市直有关部门、单位主要负责人;高新区管委会及其有关部门负责同志,项目单位和施工企业负责人等参加仪式。

源尚农产品深加工基地2号楼即将进入封顶阶段

03 新城

黄屯街道完善配套设施金色嘉苑创城氛围浓郁

04 家园

济宁高新区重点项目重点工作调度推进会议第五次会议召开

深入一线,掀起大干三季度热潮

本报济宁7月25日讯(记者

邓超) 25日上午,济宁高新区重点项目重点工作调度推进会议第五次会议召开。会议采取一线办公、现场办公方式,深入项目一线,精准把脉解决难题症结,明确各项工作推进措施,持续掀起大干三季度热潮。区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

与会人员先后前往海川路北跨工程、宏凯智能终端产业园项目、山东瑞城宇航高模量碳纤维产业园项目、海达行知学校地下人防工程及操场项目、浙江兴合商业综合体项目、增材制造与设计验证创新中心项目、如意新材料产业园项目等项目现场,实地查看项目进

展情况,认真听取项目有关工作情况汇报。在随后召开的重点项目重点工作调度推进会上,集中听取了济宁产业技术研究院入驻创新谷、综合管廊项目、济宁大道东延等项目进展情况。

在推进会上,刘章箭指出,重点项目重点工作调度推进会是解决短板问题的重要手段和方式,各相关部门要聚焦难点卡点,强化实干担当,坚持问题导向,对工作和项目建设过程中存在的困难问题要及时梳理,精准制定解决方案。各部门要牢固树立一盘棋的大局意识,统筹协调、密切配合,强化执行、提高效率,高质量推进各项目建设。

刘章箭要求,各责任部门要明确职责、履职尽责,勇于担当、主动作为,各配合部门要全力支持重点项目的推进,对具体问题要现场办公、集中研究、尽心尽力、攻坚克难,全力全速加快项目建设,确保各项目按时间节点完成。

刘章箭强调,各部门、单位要高度重视重大项目建设工作,狠抓各项工作落实。督查部门要严格按照相关要求,强化督导考核,对不作为、慢作为要追责问责,确保各项任务落实落地。

区领导李征、于领东、王建华、楚智华、吴勇、蔡新国、赵鲁、孟凡璋,各相关部门单位、各街道主要负责人参加会议。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709